

李克强:让全民共享基本医疗卫生制度

据新华社电 全国医改工作电视电话会议6月28日在京召开,中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示,批示指出:“医改事关民生福祉,也是民心所向。新一轮医改以来,按照党中央、国务院的部署,各有关方面扎实工作,攻坚克难,医改取得重大阶段性成

果,请代我向大家表示衷心感谢。医改是世界性难题,需要持续不懈的艰苦努力。各地方、各有关部门一定要把推进医改作为保障和改善民生的重要任务,坚持保基本、强基层、建机制,向深化改革要红利,把基本医疗卫生制度作为公共产品向全民提供,努力办好人民满意

的医疗卫生事业。”

中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院医改领导小组组长刘延东出席会议并讲话。她强调,要认真贯彻落实李克强总理的重要批示精神,加大攻坚力度,加快改革步伐,推动医改取得新突破,为实现健康中国目标作出新贡献。



6月28日,市民冒雨行进在江西上饶城区积水的道路上。江西省防汛抗旱总指挥部介绍,截至6月28日17时,25日以来的持续强降雨已造成江西35个县市的50.44万人受灾,紧急转移1.02万名群众,倒塌房屋773间。江西各地干部群众正在奋力抗洪抢险。目前江西境内降雨还在持续。

新华社发

杭州某医院副院长与裸女昏迷车内 后经抢救无效双双死亡

星报综合报道 在杭州市萧山区的萧然人家小区地下车库6月25日发生一起悲剧,一男一女在车内昏迷,被人发现后送医抢救无效死亡。死亡男子周某系萧山区某医院业务副院长。人民网记者28日致电萧山区皮肤病医院求证此事,该院工作人员称周姓医师已停诊。

此前,据《萧山日报》6月26日报道,据目击者、萧然人家小区业主萧大伯说:

“19:00多,我刚吃完晚饭站在阳台上,突然看到楼下一中年妇女和一年轻男子一边大喊,一边往地下车库跑。我的第一反应是‘出事了’,跑下楼一看,一辆轿车的后座上,一中年男子和一女子坐在座位上,女子身上只盖了件衣服。没多久,来了一辆车,他们把男子从车上抬了下来,说赶紧送医院抢救。”随后,一男一女被送到附近医院抢救。22:00时,女

子死亡,男子仍在抢救中。

据医院最新消息,两人都没能抢救过来,已经死亡。事发后,派出所民警和萧山刑警相继赶往现场,初步勘察和法医鉴定后排除他杀可能,判断系一氧化碳中毒,这一结果也得到了死者家属的同意。而关于女子身份,有人说是医务工作者,也有人说是服务行业人员,以上说法尚未得到警方的确认。

国家调整非居民用天然气价格 平均门站价格每立方米提高0.26元

据新华社电 国家发展改革委6月28日宣布,为保障天然气市场供应、促进节能减排,提高资源利用效率,决定自2013年7月10日起,调整非居民用天然气门站价格,居民用天然气价格不做调整。

根据近日发布的通知,此次非居民用天然气价格调整,将天然气分为存量气和增量气。存量气门站价格每立方米提价幅度最高不超过0.4元,其中,化肥用气最高不超过0.25元。增量气门站价格按可替代能源(燃料油、液化石油气)价格的85%确定。调整后,全国平均门站价格由每立

方米1.69元提高到每立方米1.95元。

通知指出,我国天然气价格调整的基本思路是,按照市场化取向,建立起反映市场供求和资源稀缺程度的与可替代能源价格挂钩的动态调整机制,逐步理顺与可替代能源比价关系。2011年国家在广东、广西开展了试点,取得了预期效果。

通知明确,国家对天然气价格管理由出厂环节调整为门站环节,门站价格实行最高上限价格管理,供需双方可在国家规定的价格范围内协商确定具体价格。门站价格以下的销售价格,由地方

价格主管部门管理。

实行门站价格的范围为国产陆上天然气、进口管道天然气。为鼓励非常规天然气发展,2011年已放开页岩气、煤层气、煤层气出厂价格,以及液化天然气气源价格。

通知要求,各地区、各有关部门和天然气生产经营企业要高度重视、精心部署,认真组织和落实。要加强生产组织,做好供需衔接,满足居民生活、化肥生产等重点用气需求,保障天然气市场供应;要加强价格政策的监督检查,严厉查处价格违法行为,维护天然气市场稳定。

赵红霞等6人敲诈勒索案 一审宣判主犯被判10年

据新华社电 6月28日下午,肖焯、赵红霞等人敲诈勒索案在重庆市渝北区人民法院一审公开宣判,其中主犯肖焯被判处有期徒刑十年,赵红霞等三人被判缓刑。

法院还对敲诈勒索罪判处被告人许社卿有期徒刑四年;判处被告人严鹏有期徒刑三年六个月;判处被告人赵红霞有期徒刑二年,缓刑二年;判处被告人谭琳玲有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月;判处被告人王建军有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月。

法院认为,上述六名被告人以非法占有为目的,通过偷拍不雅视频并以此为要挟,向他人索取财物,数额巨大,其行为均构成敲诈勒索罪,公诉机关指控的罪名成立。

一审宣判后,被告人肖焯、许社卿、严鹏当庭表示上诉,被告人赵红霞、谭琳玲、王建军当庭表示不上诉。

雷政富受贿316万被判13年 并没收个人财产30万

据新华社电 6月28日上午,重庆市第一中级人民法院对雷政富受贿案一审公开宣判,以受贿罪判处雷政富有期徒刑十三年,剥夺政治权利三年,并处没收个人财产30万元。

法院认为,雷政富身为国家工作人员,利用职务之便,为他人谋取利益,非法收受他人给予的财物共计316万余元,数额巨大,影响恶劣,其行为已构成受贿罪,依法应予惩处。法院据此作出上述判决。

雷政富表示与律师商议后再决定是否上诉。

北京警方回应李天一一案: 从未称“轮流发生性关系”

据《新京报》报道 昨日,有媒体报道称,北京警方证实李双江之子李某一案已侦查完结,进入检察机关审查起诉阶段。报道还称,2月17日晚,李双江之子李某与另4个男孩一起,在五道口一酒吧内将一醉酒女孩带到湖北大厦一间房,轮流与女孩发生性关系。报道甫一发出,“轮流发生性关系”成为网上热词,网友惊呼“李双江之子李某案发生逆转”。

“是涉嫌强奸罪,非轮流发生性关系。”昨日,北京警方表示,警方从未有“轮流发生性关系”一说。此前,警方发布消息称,2013年2月19日,海淀警方接到一女事主报警称,其在海淀区一酒吧内与李某等人喝酒后,被带到一宾馆内轮奸。接警后,海淀警方立即开展工作,于2月20日将涉案人员李某等五人抓获,李某五人因涉嫌强奸罪被刑拘。

6月25日上午,合肥市蜀山区荷叶地街道绿怡居社区,在众多社区居民及安利志愿者的共同见证下,安利公益基金会“爱心社区”正式挂牌,并向社区赠送了投影仪等硬件设施。

当天,“爱心社区—拥抱我的梦”开展了挂牌后的第一次社区活动,安利志愿者和社区工作者在社区活动中心为老人们播放电影,为老人读书,教老人与孩子如何上网,并帮助

安利公益基金会“爱心社区”在肥启动

残疾人做康复训练。据安利公益基金会工作人员介绍,未来“爱心社区”还将开展亲子课堂、老年人兴趣班、趣味运动会等丰富多彩的社区活动。

据了解,安利公益基金会“爱心社区”项目

成功人选由民政部专项资金投入的“2013年中央财政支持社会组织参与社会服务项目”,并获得100万元人民币的资金支持。在获得支持的470家社会机构中,安利公益基金会是仅有三家非公募基金会之一。“爱心社区”项目

总投入接近250万元,除中央财政支持的100万元外,150万元来自安利公益基金会配套。款项主要用于支持爱心社区活动室构建、修缮及硬件设施的购买,以及开展系列亲子课堂、老年人兴趣班等社区服务活动。从6月4日到6月底,安利公益基金会将在昆明、乌鲁木齐等全国21个城市的21个社区陆续建立“爱心社区”。
金家明 邹传科